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SUBASTARÁ 4,000 MDD EN COBERTURAS CAMBIARIAS

Comisión de Cambios 
da un respiro al peso

 Tras el anuncio, la moneda nacional se apreció 0.65%.

 En tres meses, el peso se había depreciado 9%.

Y. Morales 
y R. Jiménez 
en primer 

plano p4-5

OPINIÓN

Tres escenarios para  
la economía global
Joaquín López-Dóriga O.  p12

Hasta julio, los demonios 
sueltos
José Fonseca  p46

 Anunció fusión con 
Interacciones, que 
concluirá el II Trim 2018.

 Ayer, títulos de Banorte 
cayeron 9.29%; tuvo su 
peor sesión desde el 2009.

valores y dinero p6-7 y te p10 

Banorte será el 
segundo banco 
más grande  
de México

 La pesquisa, en el 
mercado de medidores de 
consumo de energía.

 Ha pagado 15,000 mdp 
en aparatos en 10 años.

empresas y negocios p34

Cofece investiga 
posible práctica 
monopólica en 
perjuicio de CFE

ZONA VIP DE F1 DEJARÁ 
HASTA US20 MILLONES
Las áreas exclusivas para 
asistir al Gran Premio de 
México tienen capacidad 
para 15,000 personas. p66-67

DXT

INE FIJARÍA UN MÁXIMO DE

429.6
millones de pesos
para gastos de campaña de los 
partidos políticos que participa-
rán en la elección presidencial.

política y sociedad p44-45

El comercio electrónico creció 28.3% en el 2016,  
su menor alza al menos en los últimos seis años. p36

El presidente Peña Nieto propuso en la 
Cumbre  de la Comunidad del Caribe, en Beli-
ce, una estrategia integral ante desastres. p50
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ENCUESTA 
EL ECONOMISTA

AVENTAJA BLOQUE 

PAN-PRD-MC EN 

PREFERENCIAS

Las preferencias de los  
electores para los comicios 
federales del 2018, de  
acuerdo con la encuesta  
El Economista-Mitofsky, 
revelan una ventaja del de-
nominado Frente Ciudadano, 
ante las alianzas PRI-PVEM 
y Morena-PT, con una dife-
rencia que puede ser conside-
rada como un empate técni-
co entre las tres fuerzas que 
contenderían el año entrante, 
mientras que las diferencias 
entre posibles candidatos son 
aún más cerradas. p48-49

PREFERENCIA ELECTORAL PARA PRESIDENTE POR ALIANZAS

Si hoy fuera la 
elección para 
presidente de la 
República,  
¿usted por cuál 
partido o alianza 
votaría?  
(SIN NOMBRE  
DE CANDIDATOS 
 - OCTUBRE 2017, %)

OTROS NO DECLARA

24.5

21.1 20.6

9.9

0.9

23.0

INDEPENDIENTE

Escenarios entre posibles aspirantes a candidaturas de diferentes alianzas

Escenario 1  (%) Escenario 4 (%) Escenario 7 (%)

Anaya Anaya Anaya

Osorio Nuño Meade

AMLO AMLO AMLO

Zavala Zavala Zavala

22.3 24.6 23.1

21.2 20.1 19.5

7.1 6.4 8.9

21.0 17.3 17.6


